KonTtpoabHas Ne 6
Teomerpusi-1. Mardaxk BIIID, ocennr 2014

BapwuanTt 1

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

t+1 t+2

a(t) = -2 y(t) t—27
3amaya 2. Haiitu s100y10 parmuoHaIbHYIO TapaMEeTPU3ANUI0 KPUBOH
z? 4+ 2zy + y? — 62 — 6y = 0.
3amaua 3. Haittu mpoekTuBHOE mpeobpa3oBaHme, KOTOPOE MTEPEBOINUT PSIMbIE
z+y+2=0, z—y—4=0, z—-4y+3=0
COOTBETCTBEHHO B IIPsIMBIE
r+3y+2=0, rz—-3y+4=0, z+2y—3=0

n ocrasiser Ha Mecre Touky (0,0).
3amada 4. /lath onpeaenrenne KpaTHOCTH TEpecedeHns IPIMOil ¢ ajredpantie-
CKOl KPUBOIl U IIPUBECTU IIPUMeD IlepecedeHus] IPSIMON U KBaJIpUKU KPATHOCTHU 2.
3agaua 5. CyiecTByIOT i KBaJIPUKHU, YPABHEHUS] KOTOPBIX UMEIOT IEJIble KO-
addunnenTsl, KOTOpble HE IPOXOIAT HU Uepe3 OJHY TOUYKY C PAIMOHAJIBLHBIMU KO-
opmuaatamu! OObsICHUTE OTBET.
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Bapwuant 2

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

Ct(t+2)

2 +3t+2
)=~~~ =" =
o) = =73

; t) =
vl = — 3
3amaya 2. Haiitu j1100y10 paruoHa IbHYIO TapaMEeTPU3ANUI0 KPUBOH
zy —2z+2y—2=0.

3amaua 3. Haiitu nmpoekTuBHOE Mpeobpa3oBaHme, KOTOPOE MEPEBOIUT OKPY K-
nocthb o2 + y? = 25 B cebs, a Toukn A = (3,—4), B = (3,4) u cepeauny M xopsi
AB — B rouku A’ = (—4,3), B’ = (=4, —3) u cepenuny M’ xopupt A'B’.

3agaua 4. Jlars onpejeiieHne guaMeTrpa, COIPsizKEHHOT0 HAIPABJIEHUIO, U IIPH-
BECTU TIPUMED KBAJPUKH, HAIIPABJIEHUS U COMPSIKEHHOIO €My JHaMeTpa.

3ama4da 5. Moxker jm OBITh TaK, YTO BCE AMAMETPHI KBAJIPUKN TAPAJLICTHHBI
apyr apyry? O0bsicHUTE OTBET.
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Bapwuant 3

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

t(t —2) 2% — 2

y(t) =

£y = -t
z(t) 2242

2 —2t4+ 2

3amaya 2. Haiitu jito0y10 paroHaIbHYIO IapaMeTPU3aIU0 KPUBOit
x? — day 4+ 4y? — 5z 4+ 6 = 0.

3amayva 3. Haiitu npoekTruBHOE mpeodpa3oBaHme, KOTOPOE MEPEBOIUT SJLIUIIC

2 2
L + yf =1
100 25
B TOT Ke aJummic, a rouku wuminca A = (0,5), B = (=10,0) u C = (8,3) —

cootsercrBenno B Toukn A’ = (0,—5), B’ = (0,5) u C’' = (10, 0).

3anmaua 4. [IpuBectn 0b6a JJAHHBIX HA JIEKIIUIX OIPE/IEIEHUs] IEHTPA KBAJIPUKH.
Cosnagsaror i oHU Jtst 1apabosibl? OObsICHUTE OTBET.

3agaua 5. [Jokaxkure, 4To J100asi OKPYKHOCTH IPOXOJUT Uepe3 KPYroBble TOU-
KU.
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Bapwuanrt 4

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

t t+1

x(t) = =32 y(t) = =37

3amaya 2. Haiitu s100y10 parmuoHaIbHYIO TapaMEeTPU3ANUI0 KPUBOH
2?2442 —2y—1=0.

Samaga 3. Haiiti mpoekTHBHOEe IIpeobpa3oBaHue, KOTOpoe mapabouay y° = 4x
epeBOJIUT B OKPY3KHOCTD 2 4 y? = 25, a Touku napabosst A = (4,—4), B = (0,0),
C = (4,4) uepesomur coorsercrsento B Touku A’ = (0, —5), B’ = (5,0), C' = (0,5).

3amaua 4. Ha meknugax 66110 JaHO0 onpeesienre (POKYCOB C TTOMOIIBIO KACATE b=
HBIX, TPOXO/ISIINX Yepe3 Kpyrosble TOYKY. Haiijinre ¢ MOMOIIBIO 9TOT0 OIpeIe/IeHIS
doxycn napabosst y2 = 2x.

3amada 5. M0OXKHO Ji IPOEKTUBHBIM [IPEOOPA30BAHUEM IIEPEBECTU APaboJIy B
sjututic? OObsiCHUTE OTBET.
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Bapwuanrt 5

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

2t + 2 2t 43
x(t):mv y()zm~

3amaya 2. Haiitu s100y10 parmuoHaIbHYIO TapaMETPU3ANUI0 KPUBOH
x? = 2xy —y? — 22 — 2y = 0.

3amaya 3. Haittu obmuit Bu/L TeX MPOEKTUBHBIX TPe0Opa30BAHUI, TPU KOTOPHIX
runepooIa
2 2 ,
a? b2
[IEPEXO/IUT B Ty 2Ke THIIepOOJIy, a KacaTeJbHbIE B BEPIINHAX IIEPEXOJIAT B €€ aCHMII-
TOTBHI.
3amaua 4. [laiiTe onpeaesienne IIaBHLIX Oceil KBaIpuKu. MoxXeT i ObIThH Tak,
910 Jio0ast MpsiMast, IIPOXOJISAIIAs 9epe3 EHTP, SBJISIEeTCS TJIABHOM OChI0 KBAJIPUKN !
OObsicHUTE OTBET.
3amava 5. CymiecTByeT Jiu IPOEKTUBHOE ITPe0OPA30BAHME, IIEPEBOISINEE APy

[IePECEKAIONINXC S IPSMBIX B APy MapaJuIeIbHBIX TPAMbBIX! OObsICHATE OTBET.
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BapwuanTt 6

3amaya 1. Haiitu ypaBHeHrne KpuBOii BTOPOro MOPsiJIKA, 3aJaHHOM mapaMeTpr-
YEeCKUMU yPaBHEHUAMU

0=HED, o= t2D

3agaua 2. Haiitu s1106y10 paroHaIbHYIO TAPAMETPU3AIINI0 KPUBOi
2 _9 2 _
z° —2zy+y° —2x—2y=0.
3ama4ua 3. Haiitu obmumit Bua Tex MpOEKTUBHBIX IPeOoOPa30BaHUii, KOTOPDIE
a) 1e 3=0 3 =0;
peBoasaT mpsaMyo x° = 0 B npsmyio x° = (;
6) OCTaBJAIOT Ha MecTe BCe TOYKH MpsaMoit x5 = 0.

IpuBecTu npuMep npeodpPa3OBaHUsl, YIOBJIETBOPSIONIEMY YCIOBUIO &), HO HE YJO-
BJIETBOPSIONIEIO YCJIOBUIO 0).

3amauga 4. JlaiiTe onpefieseHne MOJAsIPbI U MOJIOCA, IPUBEINTE YPABHEHUE I10-
Japbl. JlokaxkuTe, 9TO €C/IH IOJIIOC TEPBOH MPSIMOM JIEXKUT HA BTOPOH MPSIMOit, TO
[OJIIOC BTOPOI IPAMOM JIC2KUT Ha IIEPBOH IPAMOIL.

3ama4da 5. CKOJIBKO CyIECTBYeT BEIECTBEHHBIX TPOEKTUBHBIX TUITOB KBAaIPUK !
IIpuBenuTe Mx HA3BaHWS W MPUMEPHI KBAIPUK COOTBETCTBYIOIIETO THUIIA.



